

கவனிக்க.- 2008.07.04 ஆந் திசுதிய வர்த்தமானியின் பகுதி II பிரசுரிக்கப்படவில்லை.

இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1558 - 2008 ජූලි 11 වැනි සිකුරාදා - 2008.07.11

1558 ஆம் இலக்கம் - 2008 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 11 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

பதவிகள் - வெற்றிடம்	பக்கம் 698	பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	பக்கம் 699
---------------------	---------------	--	---------------

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் ஒவ்வொரு பகுதியினதும் ஒவ்வொரு தொகுதியின் இறுதியிலும் ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வார வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டிருக்கும் வாராந்த வர்த்தமானியிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் தேதிகள், நேரங்கள் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதியிலும் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசி நாள் வர்த்தமானியில் அறிவித்தல் பிரசுரமாகும் தேதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணியாகும். வெற்றிடங்களுக்கான விண்ணப்பங்களுக்கும் கேள்விப்பத்திரங்களுக்கும் கடைசித் தேதியும் நேரமும், ஏலவிற்பனைக்குத் தேதியும் நேரமும் குறிக்கும் அறிவித்தல்கள் தயாரிக்கப்படும்போது மேற்கண்ட மாற்றத்துக்குக் கவனஞ் செலுத்துமாறும், பிரசுரமாகும் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறையுள்ளவர்கள் ஆக்கபூர்வமாகவும் வெற்றிகரமாகவும் பங்குகொள்வதற்கியலும் வகையில் அறிவித்தல்கள் அரசாங்க அச்சகத்திற்கு அனுப்பப்படச் செலவாகும் நேரத்தையும் அவை பிரசுரமாகும் தேதியையும் கருத்திற் கொள்ளுமாறும் எல்லா அரசாங்கத் திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன.

வர்த்தமானியில் பிரசுரிப்பதற்கான எல்லா அறிவுறுத்தல்களும் கண்டிப்பாக அவை பிரசுரமாகும் தேதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணிக்கு முன் இத்திணைக்களத்தை வந்தடைய வேண்டும். அதாவது 2008, யூலை 18 ஆந் தேதி வெள்ளிக்கிழமை வர்த்தமானியிற் பிரசுரிக்கப்பட வேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2008, யூலை 04 ஆந் தேதி நண்பகலிலோ அதற்கு முன்னரோ அரசாங்க அச்சகத்தை வந்தடைய வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2008 ஆம் வருடம் சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.

பரிட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளும் அறிவுறுத்தல்களும்

1968 ஆம் ஆண்டின் 25 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட பரிட்சைகள் செய்கப்பட்டதின் ஏற்பாடுகளுக்கு இணங்கச் செயற்படுதற்கு பரிட்சார்த்திகள் அனைவரும் சுட்பாடுவையவர்களாவர்.

எல்லாப் பரிட்சார்த்திகளும் கீழ்வரும் விதிகளுக்கையே நடந்துகொள்ள வேண்டும் விதிகளை மீறி நடக்கும் பரிட்சார்த்தி பரிட்சை ஆணையாளரின் விரகின்படி கீழ்க்காணும் தண்டனைகளில் ஒன்றினையோ பலவற்றையோ ஏற்றவாறு பெறவர்.

- (i) முழுப்பரிட்சையிலிருந்து அல்லது அதன் ஒருபகுதியிலிருந்து நிறுத்திவைக்கப்படுவர். ஒரு பாடத்திலிருந்தோ அதன் பகுதியிலிருந்தோ நிறுத்திவைக்கப்படுவர் ;
- (ii) ஒரு பாடத்துக்கோ பரிட்சைக்கு தகுதியற்றவர் ஆக்கப்படுவர் ;
- (iii) ஒரு வருடத்துக்கு அல்லது இரண்டு வருடங்களுக்குப் பரிட்சைக்குத் தோற்றாதவாறு தடுத்திவைக்கப்படுவர் ;
- (iv) சீவியகாவல்வரை பரிட்சைக்குத் தோற்றாதவாறு தடுத்தி வைக்கப்படுவர் ;
- (v) ஒரு சால எல்லைக்குத் தராதப் பத்திரத்தைப் பயன்படுத்த முடியாமல் தடுத்திவைக்கப்படுவர் ;
- (vi) பரிட்சார்த்தியின் நடத்தை பற்றி அவருடைய மேலதிகாரிக்குத் தெரிவித்தல் அல்லது பொலிசாரிடம் பரிட்சார்த்தியை ஒப்படைத்தல் அல்லது விடயத்தைப் பொலிசாரிடம் ஒப்படைத்தல்.

பரிட்சைக்கு முன்னரோ, பரிட்சை நடக்கும்பொழுதோ பரிட்சைக்குப் பின்னரோ தேவையான நடவடிக்கை எவையேனும் அவசியமெனப் பரிட்சார்த்தி தீர்மானித்தால் அத்தீர்மானம் முடிவானதாகக் கொள்ளப்படும். எனினும், அரசாங்க சேவைக்குப் பரிட்சார்த்திகளைத் தெரிவித்திருந்தோ பரிட்சைகளைச் சார்ந்த பரிட்சாதிக்காரியின் தீர்மானம் அரசாங்க சேவை அதிகார சபையால் பரிசீலனை செய்வதற்குப்ப்டதாகும்.

1. ஒருவரை பரிட்சார்த்தியும் பரிட்சை மண்டபத்தைச் சார்ந்த இடங்களிலிருந்து மேற்பார்வையாளருக்கோ அல்லது உதவி உத்தியோகத்தருக்கோ மூன்றையுப் பரிட்சார்த்திகளுக்கோ வசதியானதையும் தொந்தரவையும் உண்டுபண்ணாது நடந்துகொள்ள வேண்டும். பரிட்சை மண்டபத்தைப் பிரவேசிக்கும் போதும் வெளியேறும்போதும் பரிட்சார்த்தி அமைதியாக நடந்துகொள்ளுதல் வேண்டும்.

2. பரிட்சார்த்திகள் மேற்பார்வையாளரின் அதிகாரத்துக்குப்படவராவர். பரிட்சை நடக்கும்பொழுதும் அதற்கு முன்னரும் பின்னரும் பரிட்சை மேற்பார்வையாளரும் கவனிடபாராமல் சுட்டிவிட்டபடி நடந்து பரிட்சை மேற்பார்வையாளருக்கு உதவிசெய்தல் வேண்டும்.

3. பரிட்சை மண்டபத்தில் பரண அமைதி நிலைச் செய்ய வேண்டும். பரிட்சார்த்திகள் எக்காரணம் பற்றியும் மண்டபத்திலுள்ள மற்றும் பரிட்சார்த்திகளுடனோ வெளியேயுள்ள பரிட்சார்த்திகளுடனோ தொடர்பு வைத்துக்கொள்ள அனுமதிக்கப்பட மாட்டா. பரிட்சை உத்தியோகத்தருக்கோ மாத்திரமே தொடர்பு வைத்துக்கொள்ள அனுமதிக்கப்படுவர். மிக அத்தியாவசியமான நிலையையுண்டானால் மேற்பார்வையாளரின் அனுமதியைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

4. மேற்பார்வையாளரால் ஒழுங்குசெய்யப்பட்ட மேசையைவிட வேறெந்த மேசையையும் பரிட்சார்த்தி உபயோகிக்கக்கூடாது. மேற்பார்வையாளரின் அனுமதியோடன்றி ஒரு மாற்றமும் செய்யக்கூடாது. பரிட்சார்த்தி தமக்கு ஒழுங்குசெய்யப்பட்ட வேறு ஒருவரின் ஆசனத்திலிருந்தால் அவர் நேர்நீண்டமான முறையில் நுழைந்துகொள்ள எதவித்ததாகக் கருதப்படுவர்.

5. பரிட்சார்த்தி தமது விடைத்தாளில் பெயரை எழுதாது சுட்டி வைக்கக்கூடிய எழுத்துகளை வேண்டும். ஒரு பரிட்சார்த்தி பிற்தொகு பரிட்சார்த்தியின் சுட்டி வைக்கக்கூடிய விடைத்தாளில் குறித்திருந்தால் அவர் ஏமாற்றுவதற்கு எத்தனித்ததாகக் கருதப்படுவர். சுட்டி வைக்கக் தெளிவற்ற முறையில் எழுதப்பட்டிருந்தால் அவ்விடைத்தாள் கவனிக்கப்பட மாட்டாது.

6. பரிட்சார்த்திக்குக் கொடுக்கப்பட்ட விடையெழுத்துகளையோ வெறொவ்விதும் பொருளையோ பரிட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியே எடுத்துக்கொண்டு போதல் கூடாது. அத்தகைய விடை எழுத்துகளும் பொருளும் பரிட்சார்த்திக்குக் கொடுத்தானையாகும். இவ்விதிக் கு மாறாக நடந்துகொண்டால் அது நேர்நீண்டமான நேரக்கண்களைக் கொண்ட நடத்துவெனக் கருதப்படுவர்.

7. வினாத்தாள் கொடுக்கப்பட்ட அரை மணித்தியாலத்துக்குப் பின் பரிட்சார்த்தி எச்சுத்தரிப்பங்களைக் கொண்டும் பரிட்சை மண்டபத்துக்குள் அனுமதிக்கப்பட மாட்டார். இவ்விதிக் கு ஏதே நேர எல்லை சமீபித்த பின்னர் தான் பரிட்சார்த்தி பரிட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியேறவும் அனுமதிக்கப்படுவர். செய்முறை அல்லது வாய்மொழிப் பரிட்சை மண்டபத்துக்குள் அனுமதிக்க மறுக்கவாம்.

8. பரிட்சார்த்திகள் எழுதுவதற்கெனக் கொடுக்கப்பட்ட விடைத்தாளில் எழுதுவதேயல்லாமல் ஒற்றுத்தாளிலோ வினாத்தாளிலோ யெனையோ வேறெந்த இடத்திலோ எழுதுக்கூடாது. இவ்விதிக் கு முரணாக நடந்தால் பரிட்சார்த்தி நேர்நீண்டமான நேரக்கண்களைக் கொண்ட நடத்துவெனக் கருதப்படுவர்.

9. ஒரு பரிட்சார்த்திக்குக் கொடுக்கப்பட்ட சுட்காசியோ விடைப் புத்தகமோ கிழிக்கப்படவோ சக்சப்படவோ மடிக்கப்படவோ வேறொவ்விதத்திலோ சேதப்படுத்தப்படவோ கூடாது. பருட்டான வேலை செய்யப்பட்ட சுட்காசியும் புறக்குறிப்பு எழுதிய சுட்காசியும் விடைத்தாள்களின் பகுதியாக அமை வேண்டும். அத்தகைய பருட்டான வேலை முதலியவற்றை ஒழுங்காகக் கீறிவிடவேண்டும். பரிட்சை மண்டபத்தில் எழுதிய ஏற்றையுள் வெளியே எடுத்துச்செல்லல் ஆகாது. ஒரு வினாவுக்கு ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட பதில்களில் விடையெழுதியிருந்தால் தேவைப்படுத்த விடைகளை வெட்டிவிடுக. இவ்விதிக் கு மாறாக நடந்தால் அது ஏமாற்றுவதற்கு எத்தனைபெனக் கருதப்படுவர்.

10. கணித சம்பந்தமான வினாக்களுக்குப் பிழையான செய்கை வழிகளையோ செய்யக்கூடிய வழியல்லாமலோ சரியான விடைகள் இருந்தால் சித்திரத்தில் அவசார ரூபச் சித்திரமும், சுருத்து வெளிப்பாட்டுச் சித்திரமும் சுருத்திலும் அளவிலும் நோக்கத்திலும் பெரும்பாலும் வேறொவ்விதையோ ஒத்திருந்தால் அல்லது பெரும்பாலும் ஒத்திருந்தால் அவை நேர்நீண்டமான வழிகளில் பெற்றவைகளைக் கருதப்படுவர்.

11. பரிட்சை மண்டபத்தின் ஒரு பரிட்சார்த்தி தம்வசம் அல்லது பக்கத்தில் எவ்விதத்திலேனும் புத்தகம், சுட்டிப்பையில் வைக்கக்கூடிய புத்தகம், குறிப்புப் புத்தகம், கொப்பிப் புத்தகம் முதலியவைகளை மண்டபத்துள் கொடுக்கப்பட்ட தாள்களையிட வேறு தாள்களையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. தேவைக்கு வேண்டிய மாத்திர வர்ணப்பெட்டியையோ, கணிதக் கருவிப்பெட்டியையோ விடையெழுதுவதற்கு, அழுத்துச்செய்யுபார்சல் முதலியவற்றையோ, சோவை அட்டை, சுட்காசிட் மட்டை, வெற்றுக் சுட்காசிக் கொப்பி, மடித்த புதினப்பத்திரிகை, மாட்டுத்தாள் முதலியவற்றையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. இப்பிரமாணத்தை மீறி நடப்போர் தண்டனைக்கு உள்ளாவார்கள்.

12. பரிட்சை மண்டபத்திலிருக்கும் பரிட்சார்த்தி தம்வசம் புத்தகங்களை யோ குறிப்புக்களையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. மேற்பார்வையாளருக்கு தேவையெனக் கண்டால், ஒவ்வொரு பரிட்சார்த்தியும்

தம்வசமுள்ள பொருள்கள் இவையெனக் கூறிவிட வேண்டும். இந்நிபந்தனைகளை மீறினால் நேர்நீண்டமான முறைகளைக் கையாண்டதாகக் கருதப்படுவர்.

13. பிற பரிட்சார்த்திகளின் விடைத்தாளிலிருந்தோ புத்தகத்திலிருந்தோ சுட்காசியிலிருந்தோ குறிப்புகள் முதலியவற்றிலிருந்தோ பரிட்சார்த்திகள் பார்த்து எழுதக்கூடாது என எச்சரிக்கை செய்யப்படுகின்றனர். ஒரு பரிட்சார்த்தி வேறொரு பரிட்சார்த்தியின் விடைத்தாளைப் பார்க்க எத்தனிக்கக் கூடாது. ஒரு பரிட்சார்த்தி வேறொரு பரிட்சார்த்திக்கு உதவிசெய்யவும் அடம்பரிட்சார்த்தியிலிருந்தோ வேறொருவரிலிருந்தோ உதவிசெய்யக்கூடாது. விடையெழுதப்பட்ட ஒவ்வொரு தாளும் எழுதப்பட்டு தாளின் கீழ் வைக்கப்பட வேண்டும். விடைத்தாளைக் கண்டபடி மேசைக்குமேல் விடக்கூடாது.

14. தற்காலிகமாகப் பரிட்சை மண்டபத்தைவிட்டு வெளியே செல்ல பரிட்சார்த்திகளுக்கு எச்சுத்தரிப்பத்திலும் அனுமதி கொடுக்கப்படமாட்டாது. எனினும் அவசியமான எச்சுத்தரிப்புகளில் மேற்பார்வையாளர் வேண்டிய அனுமதியைக் கொடுப்பார். ஆனால் பரிட்சார்த்தி ஒரு கவனிடபாளரும் செல்லவிடப்படுவர். பரிட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியே செல்லும்பொழுதும், மீண்டும் வரும்பொழுதும் சோதிக்கப்படுவர்.

15. பரிட்சை மண்டபத்தில் அல்லது பரிட்சைக்கு முன்னர் ஒருவருக்காக வேறொருவர் எழுதுவது குற்றமாகும். உண்மையற்ற அடையாளப்பத்திரங்களில் மாற்றங்கள் செய்தல், பிழையான விபரங்களைச் சொடுக்கும், பிழையான விபரங்களைச் சரிசெய்தல் உறுதிப்படுத்தல் என்பன குற்றமாகும். இவற்றையெல்லாம் பரிட்சார்த்திகள் எச்சரிக்கை செய்யப்படுகின்றனர்.

16. பரிட்சார்த்தியல்லாத ஒருவர் பரிட்சார்த்திக்கு நேர்நீண்டமான முறையில் உதவி செய்வது பாரதூரமான குற்றமெனக் கருதப்படுவர்.

பரிட்சார்த்திகள் தம்சொந்த நலனைக்கருதி கீழ்வரும் விதிகளைக் கவனித்தல் வேண்டும்

(i) ஒரு பாடம் தொடங்குவதற்குக் குறிக்கப்பட்ட நேரத்திலும் பார்க்க குறைந்தது 10 அல்லது 15 நிமிடங்களுக்கு முன்பாகப் பரிட்சை மண்டபத்தில் இருந்தல் வேண்டும். பரிட்சை மண்டபத்தில் இருக்கும்படி குறிப்பாகத் தெரியாவிடின் பரிட்சை நடக்கும் நாளுக்கு முன்னரே விசாரித்து அறிந்துகொள்ள வேண்டும்.

(ii) ஒரு பாடத்துக்குத் தோற்றுவதைப் பற்றியோ தோற்றுவதற்குரிய தகுதிகளைப் பற்றியோ ஐயமேதமிருந்தால் அப்பாடம் தொடங்குமுன் அதை மேற்பார்வையாளரிடமிருந்து தீர்த்துக்கொள்ள வேண்டும். இல்லாவிட்டால் குறிப்பிட்ட பாடத்திற்குத் தோற்றும் தகைமை நிராகரிக்கப்படக்கூடும்.

(iii) நீர் உண்மையான பரிட்சார்த்தியென நினைப்பதற்குரிய சார்பற்ற பத்திரங்கள் உட்பெட்டிக்கு எதிர்பார்க்கப்பட்டால் ஒவ்வொரு பாடத்துக்குத் தோற்றும் பொழுதும் இப்பத்திரங்களைப் பரிட்சை மண்டபத்துக்கு நீர் கொண்டு வருதல் வேண்டும். தேவையான உறுதிப்பத்திரங்களை நீர் வைத்திருக்காவிடின் பரிட்சைக்குத் தோற்றும் உமது தகைமை நிராகரிக்கப்படும். உண்மையற்ற சான்றிதழ்களைக் கொண்டுவர மறந்துகொள்ளும்பொழுதும் பரிட்சை முடியமுன்னர் அவற்றைக் காண்பிப்பதாக மேற்பார்வையாளரோடு ஒழுங்கு வைத்தல் வேண்டும்.

(iv) சாதாரணமாகப் பரிட்சைக்கு வேண்டிய விடைத்தாள், ஒற்றுத்தாள், கணனி ரோகைத்தாள், பேரேட்டுத்தாள், சுருக்கி எழுதுவதற்குரிய தாள் என்பன கொடுக்கப்படும். வழக்கமாகக் கொடுத்திருந்த மாறாக வேறொவ்யேனும் கொடுக்கப்பட்டால் அதைப்பற்றி மேற்பார்வையாளருக்கு உடனே அறிவிக்க வேண்டும். உமக்கெனக் கொடுக்கப்பட்ட தாள் ஏற்றையுள் உபயோகிக்கக் கூடாது. மேல் மிச்சமாகக் கொடுக்கப்பட்ட ஏற்றையுள் சேதப்படுத்தாமல் உமது மேசைமேல் விட்டுவிடுக. மட்டகை வாய்ப்பெடுகள் கொடுக்கப்பட்டால் கவனமாக உபயோகித்த பின்னர் அவற்றை உமது மேசைமேல் விட்டுவிட வேண்டும்.

(v) கொடுத்த பிணைகள், மை, அடிமட்டைகள், கணித உபகரணக் கருவிகள், பென்சில், அழிப்புத்தாள், நிறப்பென்சில்சுள், வர்ணக்கட்டிகள், நீர்வண்ணம், வீல்குரூம் பரிதி செய்யும் தாள்கள் முதலியவற்றைப் பரிட்சார்த்திகள் கொண்டு வருதல் வேண்டும்.

(vi) விடைத்தாள் ஒவ்வொன்றிலும் நீர் உபயோகித்த வேறு தாளிலும் பரிட்சையின் பெயரையும் உமது சுட்டி வைக்கக்கூடிய மண்டபமாகக் குறிப்பாகக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். விடையெழுத்துகளில் இருபக்கத்திலும் துப்பரவாகவந்தெளிவாகவும் எழுத்துகளை வேண்டும். ஒரு விடையிலுள்ள ஒவ்வொரு பகுதி விடைக்குமீடையில் ஒவ்வொரு வெற்றுக்கோடு விட்டபடி வேண்டும். முழு விடைக்குப்பின்னர் ஒரு கோடு கீழ்ப்பட்ட வேண்டும். அல்லது சில வெற்றுக்கோடுகள் விட்டபடி வேண்டும். விடைகளை ஒன்றோபொன்று நெருக்கி எழுத வேண்டாம்.

(vii) உமக்குக் கொடுக்கப்பட்ட விடைத்தாளிலுள்ள இடதுபக்க அடையடில் வினாவுக்குரிய இலக்கத்தை எழுதுக. வலதுபக்கத்து அடையடி, பரிசோதகரின் உபயோகத்துக்காக விட்டபடிபட்டிருக்கிறது. தவறான இலக்கங்களிலின் சங்கடங்கள் ஏற்படுமாதலால் உமது விடைக்குரிய சரியான இலக்கங்களையிட்க.

(viii) எல்லா விபரமாக கணக்கீடுகளையும் பெரும்படியான வேலைகளையும் நீர் செய்யும் கணக்குகரிய செய்கை வழிகளில் முறையான அமைப்பு முறையில் தருக. வரைபடங்கள், கோட்டு ரூபங்கள், சிறு படங்கள் என்பன திட்டமாகவும் பெரிதாகவும் இருக்க வேண்டும். வரைபடத்தை அல்லது கோட்டு ரூபத்தை அல்லது சிறுபடத்தைக் காட்டி எழுதப்படும் விடை, விடைத்தாளில் மரபுக்கத்தித் தொடர்புபடுமானால் அவ்வடிவங்கள் மரபுமுறையில் கீறப்பட வேண்டும்.

(ix) ஒவ்வொரு பாடத்தின் முடிவிலும் நீர் எழுதிய முறைப்படி உமது விடைத்தாள்களைக் கவனமாக ஒழுங்குபடுத்தி நெருக்கமாகவும் உறுதியாகவும் ஒன்றோசேர்த்து இடதுபக்கத்து மேல் முலையில் (வலதுபக்க மேல் முலையிலன்றி) உமக்குக் கொடுக்கப்பட்ட நூலால் சுட்டுதல் வேண்டும்.

(x) வினாப்பத்திரத்தின் தலைப்பில் சுட்டிய வினாக்கள் தெரிவுக்குரிய வினாக்கள் பற்றியுள்ள விதிகளைக் கவனமாக அவதானித்தல் வேண்டும். இவற்றைக் கவனியாது விடைகள் எழுதப்பட்டின் உமது சித்தியின் தரம்பாதிக்கப்படும்.

(xi) உமது விடைத்தாள்களைத் நேரடியாக மேற்பார்வையாளரிடமோ கவனிடபாளரிடமோ கொடுத்தல் வேண்டும். அல்லது இவர்களின் ஒருவர் வந்து ஏற்றுக்கொள்ளும் வரை உமது ஆசனத்தில் இருக்க வேண்டும். இது செய்யத் தவறினால் உமது விடைத்தாள் காணாமற் போய் இப்பாடத்துக்கு நீர் வரவில்லையென எண்ணப்படும். எக்காரணம் பற்றியும் சேவகரிடமோ பணியாளரிடமோ விடைத்தாள்களைக் கொடுத்தல் கூடாது.

(xii) மேற்பார்வையாளரின் அல்லது கவனிடபாளரின் பின்பு அல்லது மேலதிகார விடைத்தாள்கள் முதலியன பெறவேண்டினால் உமது ஆசனத்திலிருந்து கையை உயர்த்திக்காட்ட வேண்டும்.

பரிட்சை ஆணையாளர் நாயகம்.

இலங்கை பரிட்சைத்திணைக்களம்,
பெலவத்தை,
பத்தரமுல்லை.

12. இந்தப் பதவிக்காக முன்பு விண்ணப்பித்திருந்தீர்களா? (அவ்வாறாயின் பதவியும் ஆண்டும்) :-----.
13. நீங்கள் வருமானவரி செலுத்துகிறீர்களா? :-----.
14. உங்களைப் பற்றி விசாரிக்கக் கூடிய இருவரின் பெயர்கள் கீழே குறிப்பிடவும். அவர்கள் உங்களை தனிப்பட்ட முறையில் தெரிந்த பொறுப்பு மிக்க ஆட்களாக இருத்தல் வேண்டும்.
- (i) பெயர் :-----.
- (ii) பதவி :-----.
- (iii) முகவரி :-----.
- (i) பெயர் :-----.
- (ii) பதவி :-----.
- (iii) முகவரி :-----.
15. உங்களுக்கு எதிராக மீது ஒழுக்காற்று நடவடிக்கை அல்லது குற்றஞ்சாட்டுக்கள் ஏதேனும் உண்டா? இதற்கு முன்னர் இருந்ததா? அதன் இயல்பை குறிப்பிடவும் :-----.
16. அரசாங்க சேவையிலிருந்து பதவி விலகல் தவிர்ந்த நீங்கள் பதவி வெறிதாக்கலுக்கு உட்பட்டீர்களா? :-----.
17. திறமைச் சான்றிதழ்கள் ஏதும் இருப்பின் அவற்றைக் குறிப்பிடவும் :-----.
- இவ்விண்ணப்பத்தில் என்னால் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விபரங்கள் யாவும் உண்மையானவை எனவும் ஏதாவது விபரங்கள் பிழையானவை அல்லது சரியற்றவை என தெரிவிக்கும் முன்பு

கண்டறியப்பட்டால் நான் தகைமையிழப்புக்கு ஆளாவேன் எனவும் நியமனத்தின் பின்னர் தவறுகள் கண்டறியப்பட்டால் எந்தவித நடட்புமின்றி பதவியிலிருந்து நீக்கப்படுவதற்கு ஆளாவேன் என்பதனையும் நான் அறிவேன்.

-----,
விண்ணப்பக்காரரின் கையொப்பம்.
திகதி :-----.

திணைக்களத் தலைவரது சான்றுரை

திரு./ திருமதி/ செல்வி என்பவர் இந்த நீதிமன்றத்தில், திணைக்களத்தில், கூட்டுத்தாபனத்தில் இந்தப் பதவியில் கடமையாற்றுகின்றார் எனவும், அவரினால் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விபரங்கள் யாவும் சரியானவை எனவும் சான்றுப்படுத்துகின்றேன். திரு./ திருமதி/ செல்வி என்பவர் இந்தப்பதவிக்கு தெரிவு செய்யப்படுவாராயின் தற்போதைய பதவியில் இருந்து விடுவிக்க முடியும் எனவும் நான் இத்தால் தெரிவித்துக்கொள்கின்றேன்.

-----,
திணைக்களத் தலைவரது கையொப்பம்.
பதவி :-----.
உத்தியோகபூர்வ முத்திரை.

திகதி :-----.
7-117

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

திறன் அபிவிருத்தி மற்றும் பொதுத் தொழில் முயற்சிகள் மறுசீரமைப்பு அமைச்சு

இளைஞர் படையணி - 2008

“இளைஞர் படையணி” பயிற்சி நிலையத்திற்கு பயிலுனர்களைச் சேர்த்துக்கொள்ளல் - 2008

வெற்றிகரமான எதிர்காலத்திற்காக வெற்றிகரமான ஆரம்பத்துடன் விசேடமானவர்கள் மத்தியில் நீங்களும்

1. பாடசாலைக் கல்வியை நிறைவு செய்துள்ள உங்களது வெற்றிகரமான எதிர்காலத்திற்கு அவசியமான அறிவு, ஆளுமை விருத்தி, மொழி விருத்தி மற்றும் கணனி அறிவு என்பவற்றை வழங்குவதன் மூலம் உங்களது எதிர்கால இலக்கினை வெற்றிகொள்வதற்கு அவசியமான உறுதியான அடிப்படையை “பாடசாலையில் இருந்து தொழில் உலகிற்கு” என்ற தொனிப்பொருளின் கீழ் கட்டியெழுப்புவது யொவுன் திரிய நிகழ்ச்சித்திட்டத்தின் அடிப்படை நோக்கமாகும். தேசிய மற்றும் சர்வதேச தொழிலினை இலக்காகக் கொண்ட பயிற்சி நிகழ்ச்சியாகவும் ஆத்ம விசுவாசத்துடன் கூடிய சமூக இயலுமையின் மூலம் எதிர்காலத்தினை வெற்றி கொள்வதற்கு எதிர்பார்க்கும் இளைஞர் யுவதிகளும் இந்நிகழ்ச்சி தொடர்பாக விண்ணப்பிக்க முடியும்.

2. சேர்த்துக்கொள்வதற்கான தகைமைகள்.- 2008.07.15 ஆந் திகதியில் வயது 17-28 வருடங்களாகக் காணப்படல். க. பொ. த. (சா. த.) உடன் பாடசாலைக் கல்வியை நிறைவு செய்திருத்தல், சாரணியம், மாணவப்படை, விளையாட்டு மற்றும் வேறு செயற்பாடுகளில் ஈடுபட்டிருத்தல் மேலதிக தகைமையாகும்.

3. பயிற்சி நெறி ஆரம்பிக்கும் திகதி.- 2008 ஆடி 16.

4. பயிற்சி நெறி வடிவம்.- * நிறுவனப்பயிற்சி (சகல வேலை நாட்களிலும் காலை 7.30 தொடக்கம் மாலை 4.30 வரை)

* ஆளுமை மேம்படுத்தல்

நிறுவனப்பயிற்சி

ஆளுமை மேம்படுத்தல்

- (1) மொழித்திறன் (ஆங்கிலம் மற்றும் தமிழ்)
(2) கணனிப் பயிற்சி
(3) உடற்பயிற்சி
(4) தொழில் வழிகாட்டல் மற்றும் ஆலோசனை
(5) சமூக விஞ்ஞானம்
(6) தேசிய உரிமை
(7) அழகியற் கல்வி நடனம், சங்கீதம், சித்திரக்கலை
(8) ஆளுமை விருத்தி

- (1) வெளியகப் பயிற்சி
(2) முயற்சியாண்மை விருத்தி
(3) மனத விருத்தி, செயற்பாடுகள்
(4) தனி மற்றும் குழு ஒப்படை
(5) ஜீவனோபாய அபிவிருத்தி
(6) தியானத்தின் மூலம் மனதை ஒருநிலைப்படுத்தல்

13. வேறு செயற்பாடுகள் பாடசாலை மாணவத் தலைவர், விளையாட்டுத் தலைவர், இல்ல, மாவட்ட, பிரதேச மற்றும் தேசிய மாவட்ட விளையாட்டுப் போட்டி, மாணவர் படை, சாரணச் சங்கங்கள், சுய இயக்கங்கள், சமய பாடசாலை என்பவற்றில் ஈடுபட்டிருப்பின் அது தொடர்பான விபரம் :-----.

14. நிர்மாணத்துவமான செயற்பாடுகள் :-----.

--

15. வருங்காலத்தில் எதிர்பார்க்கும் தொழில் :-

- (1) அரசாங்க திணைக்களத்தில்
- (2) அரசாங்கம் அல்லாத திணைக்களங்கள்
- (3) சொந்த வியாபாரம்
- (4) வெளிநாட்டு வேலைவாய்ப்பு
- (5) மற்றும் வேறு
- (6) சுய தொழில்

மேலே குறிப்பிட்ட விபரங்கள் உண்மையும் செம்மையானதுமென இத்தால் உறுதிமொழிகிறேன்.

.....
விணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திகதி :------.

இளைஞர் படையணி பயிற்சி நிலையங்கள்

தொடர் இல.	தேர்தல் பிரிவு	பயிற்சி நிலையத்தின் பெயர்	முகவரி	தொலைபேசி இலக்கம்
1.	பியகம	ஹெய்யந்துடுவ	ஹெய்யந்துடுவ - மாகொல தெற்கு, மாகொல	0112964040
2.	கட்டான	கட்டுநாயக்க	தம்மல்லோக வலாகன்கட, கட்டுநாயக்க	0112260020
3.	அத்தனகல	அத்தனகல	வத்துபிடிவல, அத்தனகல்ல, நீட்டம்புல	0332282232
4.	தொம்பே	தொம்பே	நதுன்கொல்லவத்த, மண்டவள, தொம்பே	0602339834
5.	கம்பஹா	யக்கல	வெளவத்த, யக்கல, கம்பஹா	0332233534
6.	திவுலபிட்டிய	திவுலபிட்டிய	திவுலபிட்டிய, செட்டிபொல, தயிலுமிட்டிய	0602337964
7.	புளச்சிங்ஹல	புளச்சிங்ஹல	புளச்சிங்கள	0342282322
8.	நாவுல	நாவுல	நாவுல, ஆறன்கள, நாவுல	0662246204
9.	தம்புள்ள	தம்புள்ள	இனாமலுவ, தம்புள்ள	0602665230
10.	கம்பொல	கம்பொல	ஆசிரியர் பயிற்சிக் கல்லூரி, கம்பளை	0812352335
11.	நுவரெலிய	மிபிலிமன்ன	நிபிலிமன்ன, அம்பேவெல, நுவரெலிய	0602536332
12.	ஹங்குரன்கெத்த	நிகிலஸ்கட	நிகிலஸ்கட, ஹங்குரன்கெத்த	0812365849
13.	போபே	காலி-போபே	வென்கொட, போபே, காலி	0912233182
14.	அக்மீமன	அக்மீமன	இகல்கொட, வுசுல்துவ, அக்மீமன	0912239595
15.	அக்குரஸ்ஸ	அக்குரஸ்ஸ	மாறம்ப, அக்குரஸ்ஸ	0414921003
16.	தங்காலை	எரமினியாய	ஹுங்கம, எரமின்ய	0602489156
17.	முல்கிரிகல	வரகெட்டிய	தைகள, அக்குறுவெவ, வீரகெட்டிய	0472257143
18.	திஸ்ஸமகாராம	திஸ்ஸமகாராம	சூரியவெவ	0472288169
19.	சந்தளாய்	சந்தளாய்	சேனபுர, சந்தளாய்	0262244088
20.	நாத்தாண்டிய	நாத்தாண்டிய	சாகரபம, நாத்தாண்டிய	0325673377
21.	குளியாப்பிட்டிய	தகம்மெத	தகம்மெத, வேலகம, குளியாபிட்டிய	0602879228
22.	வாரியபொல	வாரியபொல	உசாலிமாவத்தை, வாரியபொல	0602973575
23.	மாவத்தகம	மாவத்தகம	தென்கொட்வத்த, மாவத்தகம	0372298668
24.	பண்டுவஸ்நுவர	பண்டுவஸ்நுவர	நுகவெவ சந்தி, பண்டுசுநுவர	0372291803
25.	தொடங்கஸ்வத்த	தொடங்கஸ்வத்த	மதுரகொட, தொடங்கஸ்வத்த	0374924982
26.	கெக்கிராவ	கெக்கிராவ	மாவலி சட்டிடம், கெக்கிராவ	0252263297
27.	சலாவெவ	சலாவெவ	கன்னேவ, புள்ளாவ	0252269946
28.	அநுராதபுரம்	பாளாடிசுளம்	பாளாடிசுளம், அநுராதபுரம்	0252222297
29.	பொலநறுவ	அறலகன்வில	கன்சயபாலம, ஆறகன்வில	0602279016
30.	பண்டாரவளை	பண்டாரவளை	பிந்துனுவெவ, பண்டாரவளை	0572222214

நகரம்	நகர இலக்கம்	நகரம்	நகர இலக்கம்
குருநாகல்	10	வவுனியா	21
புத்தளம்	11	யாழ்ப்பாணம்	22

சேவை இடத்திற்குரிய மாகாணம் (பரீட்சை அறிவித்தலின் 04 (ஆ) பிரிவிற்சமைய உரிய இலக்கத்தை விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிடவும்.)

மேல் மாகாணம் - 1	ஊவா மாகாணம் - 4	வடமத்திய மாகாணம் - 7
தென் மாகாணம் - 2	சபரகமுவ மாகாணம் - 5	வடகிழக்கு மாகாணம் - 8
மத்திய மாகாணம் - 3	வடமேல் மாகாணம் - 6	

5. புள்ளி எல்லை.- முதலாம் வகுப்பிற்கு பதவி உயர்வு வழங்கும் பரீட்சையின் சகல வினாத்தாள்களுக்கும் 40% ஐவிடக் குறையாத புள்ளிகளுடன் மொத்தப் புள்ளிகள் 200 அல்லது அதனைவிடக் கூடுதலாக பெறும் விண்ணப்பதாரர்களிடையே கூடுதலான புள்ளிகளைப் பெற்றோர் வெற்றிட எண்ணிக்கைச்சமைய நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்க தகைமை பெறுவார்கள்.

6. சேவை நிபந்தனை.- இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் இலக்கம் 1113/12 கொண்ட 2000, சனவரி 4 ஆந் திகதி வெளியிடப்பட்டுள்ள அதிவிசேட வர்த்தமானி அறிவித்தல் கட்டளையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளும் அக்கட்டளைத் தொடருக்கு மேற்கொள்ளப்பட்ட மறுசீரமைப்புகளும் அரசு சேவைக்குரிய பொது நிபந்தனைகளும் பதவி உயர்விற்காக சுருத்திக்கொள்ளப்படும்.

7. பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி.- (i) இப்பரீட்சை சிங்களம், தமிழ், ஆங்கில மொழிகளில் நடைபிடிக்கப்படுவதுடன் பரீட்சார்த்தி ஒருவர் பரீட்சைக்குத் தோற்ற வேண்டியது தாம் பிரிவெனா ஆசிரிய சேவையில் பிரவேசிப்பதற்காக தகைமை பெற்ற மொழி மூலமாகும்.

(ii) பரீட்சார்த்தி பரீட்சையின் சகல வினாத்தாள்களுக்கும் ஒரே மொழி மூலம் பதிலளிக்க வேண்டும்.

(iii) விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மொழியைப் பின்னர் மாற்றியமைக்க அனுமதி வழங்கப்படமாட்டாது.

8. பரீட்சைக் கட்டணம்.- பரீட்சைக் கட்டணம் ரூ. 300 ஆகும். இக்கட்டணம் விண்ணப்பப்படிவத்தை ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் தினத்திற்கு முன்னர் வருமானத் தலைப்பு இல் வைப்பிலிடுவதற்காக நாட்டின் எந்தவொரு தபால் அலுவலகத்திலும் செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பப்படிவத்தின் உரிய கூட்டினுள் ஒட்டவேண்டும். எக்காரணம் கொண்டும் பரீட்சைக் கட்டணம் மீண்டும் செலுத்தப்படமாட்டாது. (பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்டதற்கான பற்றுச்சீட்டின் போட்டோப் பிரதியை தங்களுடன் வைத்திருப்பது பயன்மிக்கது.)

9. விண்ணப்பிக்கும் முறை.- (அ) மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்தின் தலைப்பு இலக்கம் 1-4 வரை முதலாவது பக்கத்திலும் 5-7 வரை 2 ஆம் பக்கத்திலும் எஞ்சியதை முன்றாவது பக்கத்திலும் தயாரிக்க வேண்டியதுடன் அதற்குரிய தகவல்களை தமது கையெழுத்தினால் தெளிவாகக் குறிப்பிட வேண்டும். 9 (அ) தலைப்பில் குறிப்பிடவும். மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஒவ்வாத விண்ணப்பப்படிவங்களும் முழுமையாகப் பூர்த்திசெய்யப்படாத தகவல்கள் கொண்ட விண்ணப்பப்படிவங்களும் முன்னறிவித்தல் இன்றி நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பப்படிவத்தின் போட்டோப் பிரதியை தங்களுடன் வைத்திருப்பது பயன்மிக்கதாகும். மேலும் பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தை பரீட்சை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவானதா என்பது குறித்து சுவனிக்க வேண்டியதுடன், அவ்வாறின்றேல் விண்ணப்பப்படிவம் நிராகரிக்கப்படும் என்பதனை மேலும் அறியத்தருகிறேன்.

(ஆ) விண்ணப்பப்படிவத்தை ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திகதி 2008, ஒற்றோபர் 10 ஆந் திகதி ஆகும். இதற்கு முன்னர் தாங்கள் சேவையாற்றும் பிரிவெனா அதிபர்/வலயக் கல்விப் பணிப்பாளர் ஊடாக பெலவத்தை, பத்தரமுல்லை, இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்திற்கு விண்ணப்பப்படிவத்தை பதிவுத்தபாலில் அனுப்பவேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தை இட்டு அனுப்பும் கடித உறையில் இடதுபக்க மேல் முலையில் "இலங்கை பிரிவெனா ஆசிரியர் சேவையின் 2ஆம் வகுப்பின் 1ஆம் தரத்திலிருந்து 1ஆம் வகுப்பிற்கு பதவி உயர்த்துவதற்கான பரீட்சை" எனக் குறிப்பிட்டிருக்கவேண்டும். தபாலில் தாமதத்தை தவிர்த்துக்கொள்வதற்காக முன் கூட்டியே விண்ணப்பப்படிவத்தை அனுப்புமாறு ஆலோசனை வழங்கப்படுகின்றது. சகல விண்ணப்பப்படிவத்திலும் பரீட்சையின் பெயரை ஆங்கிலத்தில் குறிப்பிட வேண்டும்.

(இ) விண்ணப்பப்படிவத்தை ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித்தினத்திற்குப் பின்னர் சிடைக்கும் விண்ணப்பப்படிவங்களும் பூரணப்படுத்தப்படாத விண்ணப்பப்படிவங்களும் நிராகரிக்கப்படும்

(ஈ) அமைச்சு அல்லது பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் உத்தியோகத்தர்களின் தனிப்பட்ட பெயர்களுக்கு அனுப்பப்படும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

(உ) விண்ணப்பதாரர்களுக்கு பரீட்சைக்கான அனுமதிப்பத்திரம் வழங்கப்பட்டவுடன் அது தொடர்பாகக் குறிப்பிட்டு பத்திரிகை அறிவித்தல் இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் பிரசுரிக்கப்படும். இவ்வறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்பட்டு 2/3 நாட்கள் கடந்ததன் பின்னர் அனுமதிப்பத்திரம் சிடைக்காத பட்சத்தில் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு அது தொடர்பாக இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அறிவிக்கவேண்டும். தாங்கள் வைத்துக்கொண்ட விண்ணப்பப்படிவம் மற்றும் நிதி செலுத்தியதற்கான பற்றுச்சீட்டின் உறுதிசெய்யப்பட்ட போட்டோப் பிரதியையும் பதிவுசெய்த பற்றுச்சீட்டையும் கொழும்புக்கு வெளிப் பிரதேசமாயின் பரீட்சை அனுமதிப் பத்திரத்தை அனுப்புவதற்காக பெக்ஸ் இலக்கத்தையும் குறிப்பிட்டு தங்களது கோரிக்கைக் கடிதத்துடன் பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அறிவிப்பது பயன்மிக்கதாகும்.

10.1 பாடங்கள் மற்றும் பாடவிதானங்கள் :

	நேரம் மணி	புள்ளி
(1) பொது அறிவு	01	100
(2) இலங்கைக் கல்விச் சட்டமைப்பு மற்றும் சமநிலைக் கல்வி	03	100
(3) பிரிவெனாக் கல்வி முறைமை	03	100
(4) பிரயோகக் கல்வி மனோவியல் மற்றும் மாணவர் ஆலோசனை	03	100

கல்வி அமைச்சு

ஆசிரியர் கல்லூரிகளில் ஆசிரியர் கல்விப் பாடநெறியைப் பின்பற்றுவதற்காக ஆசிரியர்களைத் தெரிவு செய்தல் - 2009

ஆசிரியர் கல்லூரிகளில் ஈராண்டு கால ஆசிரியப் பயிற்சி நெறியை மேற்கொள்வதற்குப் பின்வரும் தகைமைகள் கொண்ட ஆசிரியர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன :-

- 1.1 கல்விச்சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் செயலாளர் அல்லது மாகாண அரசு சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் செயலாளர் கையொப்பத்துடன் முறையான நியமனத்தைப் பெற்று அரசாங்கப் பாடசாலைகளில் பணியாற்றும் பயிற்றப்படாத ஆசிரியர்கள்.
- 1.2 கல்விமைச்சின் தனியார் பாடசாலைகளின் பணிப்பாளரால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட தனியார் பாடசாலைகளின் பெயர்ப் பட்டியலில் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ள மற்றும் மாகாணக் கல்விப்பணிப்பாளர் அனுமதியளித்துள்ள நியமனங்களைக் கொண்டுள்ள ஆசிரியர்கள்.
- 1.3 கல்விமைச்சின் பிரிவெனா கல்விப்பிரிவில் பதிவுசெய்யப் பட்டு மாகாணக் கல்விப் பணிப்பாளரால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நியமனங்களைக் கொண்ட பிரிவெனா ஆசிரியர்கள்.
- 1.4 மசரசுமே தேசிய கல்வி நிறுவகத்தினால் நடைமுறைப் படுத்தப்பட்ட தொலைக்கல்வி அல்லது பிரின்செட் ஆசிரியர் பயிற்சிநெறியை மேற்கொண்டு சித்திபெறவில்லையென தொலைக்கல்வி ஆசிரியர் பயிற்சி அதிகாரிகளால் உறுதிப்படுத்தப்பட்டுள்ள ஆசிரியர்கள்.

2. விசேட அறிவுறுத்தல்கள் :

- 2.1 2012 ஆம் ஆண்டுக்கு முன்னர் பயிற்றப்படாத அனைத்து ஆசிரியர்களையும் பயிற்றுவிப்பதற்கும் அதன் பின்னர் பயிற்றப்படாத எவரும் பாடசாலைகளில் கற்பித்தல் பணிகளில் ஈடுபடுத்தக்கூடாது என உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ளது. இது தொடர்பாக கல்வி அமைச்சின் செயலாளரின் தீர்மானமே இறுதி முடிவாக கொள்ளப்படும்.
- 2.2 தெரிவானது ஆசிரியர் கல்லூரியில் காணப்படும் வெற்றிடத்திற்கேற்ப பாடசாலையில் கடமையேற்றதன் முன்னுரிமையின் அடிப்படையில் மேற்கொள்ளப்படும். பயிற்றப்படாத ஆசிரியர்களின் பதவி உயர்வின் போது தொழிற்சாலை இல்லாமையால் பாதிப்பேற்படுவது மட்டுமன்றி பாடசாலைக் கல்வியின் தரவிருத்தியை மேம்படுத்துவதற்குத் தடையாகவும் அமையும். அத்துடன் வருங்காலத்தில் பயிற்சிபெறும் வாய்ப்புக் கிடைக்காமல் போகக்கூடிய பாதிப்பினைத் தவிர்த்துக் கொள்வதற்காகவும் பயிற்றப்படாத ஆசிரியர்கள் பயிற்சியைப் பெற்றுக்கொள்வதற்கு நடவடிக்கை மேற்கொள்ள வேண்டுமெனக் கேட்டுக் கொள்கின்றேன்.
- 2.3 இப்பயிற்சிநெறி ஈராண்டுகால உள்ளகப் பயிற்சியாக அமைவதுடன் விடுதிவசதிகள் இல்லாதவிடத்து கல்லூரி அதிபரின் எழுத்துமூல அனுமதியுடன் கல்லூரிக்கு அண்மையில் தங்கியிருப்பதற்கு அனுமதிக்கப்படும்.
- 2.4 ஒவ்வொரு கல்லூரியிலும் நடத்தப்படும் பயிற்சிநெறிகள் மற்றும் வசதிகள் என்பவற்றுக்கேற்ப ஆசிரியர் கல்லூரிகள்

தீர்மானிக்கப்படுவதுடன் எப்போதும் கிட்டிய கல்லூரியைப் பெற்றுத்தரமுடியாதிருக்கும்.

2.5 ஆசிரியர் கல்லூரியின் பயிற்சிக்காலப்பகுதியில் வேறு பாடநெறிகளைப் பின்பற்றுவதோ வேறு வெளிவாரிப் பரீட்சைகளுக்குத் தோற்றுவதோ கூடாது. அது தொடர்பாகக் கிடைக்கப்பெறும் தகவல்கள் மற்றும் பாடநெறியை விட்டுச்செல்லல் தொடர்பில் முறையான விசாரணையின்பின் ஒழுங்கு நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்படும்.

2.5 பின்வரும் ஆசிரிய வகையினருக்கு இப்பாடநெறி பொருந்தாது :-

- (அ) ஏதாவதொரு ஆசிரிய கல்லூரியொன்றில் பயிற்சியைப் பெற்றுக்கொண்டிருக்கும் அல்லது பயிற்சி பெற்றுள்ள ஆசிரியர்கள்.
- (ஆ) பட்டதாரி நியமனம் அல்லது பட்டதாரிப் பயிலுநர் நியமனம் அல்லது பட்டதாரி முகாமைத்துவ உதவியாளர் நியமனம் அல்லது அதற்குச் சமமான ஏதாவதொரு பட்டதாரி நியமனம் பெற்றுள்ளவர்கள்.
- (இ) இதன் 7 ஆம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைப் பெற்றிராத ஆசிரியர்கள்.

மேற்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்யாதவர்கள் பாடநெறிக்கு அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளதாக அறியவரக்கூடிய எச்சந்தர்ப்பத்திலும் பயிலும் காலத்திலாயினும் சரி, பயிற்சி இரத்துச் செய்யப்படுவதோடு பயிற்சியின் பின்பாயின் அவரின் பயிற்சிச் சான்றிதழ் செல்லுபடியற்றதாகக்கப்படும்.

2.6 ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் கீழே குறிப்பிடப்படும் ஆவணங்கள் பயிற்சிக்காகப் பதிவு செய்வதற்கு அழைக்கப்படும் தினத்தன்று ஒப்படைக்கப்பட வேண்டும் :-

- (அ) பூரணப்படுத்தப்பட்ட பிணைமுறி.
- (ஆ) ஆசிரிய கல்விப் பாடநெறியைப் பூர்த்திசெய்த பின் நியமனம் வழங்கப்படும் பாடசாலைகளில் (அரசாங்க ஆசிரியர்கள் அரசாங்கப் பாடசாலைகளுக்கும் அரசாங்க சேவையில் இல்லாத ஆசிரியர்கள் உரிய நிர்வாகக் குழுவின் கீழும்) தொடர்ச்சியாக ஐந்து ஆண்டுகள் சேவை செய்வதாக அரசுடன் அல்லது நிர்வாகக் குழுவுடன் செய்துகொண்டுள்ள ஒப்பந்தப் பத்திரத்தின் பிரதி.

2.7 1982 ஆம் ஆண்டின் ஏப்பிரல் மாதத்தின் பின்பு மாவட்ட சேவைத்திட்டத்தின் கீழ் நியமனம் பெற்று பயிற்சிக்காகச் சேரும் ஆசிரியர்கள் பயிற்சியின் பின்பும் முதல் நியமனம் பெற்ற அம்மாவட்டங்களிலேயே கடமையாற்றுவதற்குக் கேட்டுக் கொள்ளப்படுவர்.

2.8 ஆசிரிய கல்லூரிக்கு அனுமதிக்கப்பட்ட பின் ஒரு பயிற்சி ஆசிரியர் தனது விருப்பத்தின் பேரில் பயிற்சியினை இடைநிறுத்த அனுமதி வழங்கப்படமாட்டாது.

3. (i) ஆசிரிய கல்லூரி அதிபரினால் எதிர்பார்க்கப்படும் மட்டத்திற்கு வரவு மற்றும் சுற்றல் என்பனவற்றில் ஊக்கம் காட்டாத பயிற்சியாளர்கள் பயிற்சியிலிருந்து நிறுத்தப்படுவர். பயிற்சி பெறும் ஒரு ஆசிரியரின் பாடங்களுக்கான பங்களிப்பு, வரவு என்பன 90% திற்குக் குறைவாயின் அவர் ஆசிரிய கல்லூரி இறுதிப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு அனுமதி வழங்கப்படமாட்டாது. எனினும் இது தொடர்பாக கல்விச் செயலாளரின் தீர்மானமே இறுதியானதாகும்.

(ii) பயிற்சிக் காலத்தில் கல்லூரிகளின் ஒழுக்காற்று ஒழுங்கு முறைகளை அனுசரித்து நடக்கத்தவறும் பயிற்சி ஆசிரியர்கள் பயிற்சியிலிருந்து இடைநிறுத்தப்படுவதோடு எக்காலத்திலும் பயிற்சிக்கு

(2) கீழ்க் குறிப்பிடப்படும் பாடநெறிசுரைத் தொகுதி செய்பவர்களுக்கு மேற்சொல்லப்பட்ட தகைமைகளுக்கு மேலதிகமாக கீழ்க்குறிப்பிடப்படும் தகைமைகளைப் பெற்றிருக்க வேண்டும்.

(அ) சிங்கள மொழிப் பயிற்சி நெறி :

(i) க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் சிங்கள மொழிப் பாடத்தில் திறமைச் சித்தி பெற்றிருத்தல்.

(ஆ) விஞ்ஞானப் பாடநெறி :

(i) பழைய பாடத்திட்டத்தின் பௌதீகவியல், தாவரவியல், உயிரியல், விலங்கியல், இரசாயனவியல், கணிதம் ஆகிய பாடங்களில் இரண்டிற்காவது க. பொ. த. (சா. த.) இல் அல்லது சிரேஷ்ட பாடசாலைத் தராதரப் பத்திரப் பரீட்சையில் திறமைச் சித்தி பெற்றிருத்தல். (உயிரியல், விலங்கியலோடு அல்லது தாவரவியலோடு கணிக்கப்படமாட்டாது.) அல்லது

(ii) புதிய பாடத்திட்டத்தின் க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் விஞ்ஞானம், கணிதம் பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருத்தலும், விஞ்ஞானத்தில் சிறப்புச் சித்தி பெற்றிருத்தலும், அல்லது

(iii) மேற்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பாடங்களில் இரண்டில் க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் சித்தி பெற்றிருத்தல்.

(இ) கணிதப் பாடநெறி :

(i) பழைய பாடத்திட்டத்தின் பௌதீகவியல், பிரயோக கணிதம், தூய கணிதம், கணிதம், விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடங்களில் குறைந்தபட்சம் இரண்டிலாவது க. பொ. த. (சா. த.) இல் அல்லது சிரேஷ்ட பாடசாலைத் தராதரப் பத்திரப் பரீட்சையில் இரண்டு திறமைச் சித்திகள் பெற்றிருத்தல் ; அல்லது

(ii) புதிய பாடத்திட்டத்தின் க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் கணிதம், விஞ்ஞானம் சித்தி பெற்றிருத்தலோடு, கணித பாடத்தில் திறமைச் சித்தி பெற்றிருத்தல் ; அல்லது

(iii) மேற்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பாடங்களுள் இரண்டு பாடங்களில் க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் சித்தி பெற்றிருத்தல்.

(ஈ) விவசாயப் பாடநெறி :

(i) பழைய பாடத்திட்டத்தின் க. பொ. த. (சா. த.) இல் அல்லது சிரேஷ்ட பாடசாலைத் தராதரப் பத்திரப் பரீட்சையில் விவசாயம், இரசாயனவியல், தாவரவியல், விலங்கியல் ஆகிய பாடங்களில் ஒன்றில் திறமைச் சித்தி பெற்றிருத்தல் ; அல்லது

(ii) புதிய பாடத்திட்டத்தின் க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் விஞ்ஞானம், விவசாய விஞ்ஞானம் சித்தியடைந்திருத்தல். அத்துடன் விவசாய விஞ்ஞானத்தில் திறமைச் சித்தி பெற்றிருத்தல் ; அல்லது

(iii) க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் விவசாயம், இரசாயனவியல், தாவரவியல், விலங்கியல் ஆகிய பாடங்களில் ஏதாவதொன்றில் சித்தி பெற்றிருத்தல் ; அல்லது

(iv) தே. க. பொ. சா. பரீட்சையில் மேற்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஒரு பாடத்திற்கு “ஏ” அல்லது “பி” தேர்ச்சி பெற்றிருத்தல் (தொழில் முன்னிலைப் பாடமொன்றில் என்ன பாடமென்று அதிபரினால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட ஒரு சுடிதம் அவசியமாகும்) ; அல்லது

(V) அரசாங்க விவசாய பண்ணையொன்றில் 06 மாத காலங்களுக்குக் குறையாத பயிற்சியைப் பெற்றிருத்தல்.

(உ) மனையியற் பாடநெறி :

(i) க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் அல்லது சிரேஷ்ட பாடசாலைத் தராதரப் பத்திரப் பரீட்சையில் மனையியல், தையல் வேலை ஆகிய பாடங்களில் ஒன்றில் திறமைச் சித்தி பெற்றிருத்தல் ; அல்லது

(ii) க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் மனையியல் பாடத்தில் சித்தி பெற்றிருத்தல் ; அல்லது

(iii) தே. க. பொ. த. பரீட்சையில் மேற்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஒரு பாடத்திற்கு “ஏ” அல்லது “பி” சித்தி பெற்றிருத்தல் (தொழில் முன்னிலைப் பாடமொன்றொன்றில் என்ன பாடமென்று அதிபரினால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட ஒரு சுடிதம் அவசியமாகும்) ; அல்லது

(iv) அரசாங்க தொழில்நுட்பக் கல்லூரியொன்றில் ஓர் ஆண்டிற்குக் குறையாத மனையியற் பயிற்சியைப் பெற்றதற்கான சான்றிதழ்.

(ஊ) ஆங்கிலப் பாடநெறி :

(i) தற்போது ஆங்கில உதவி ஆசிரியர் நியமனம் பெற்றிருத்தல் ; அல்லது

(ii) ஆங்கிலம் I, II, III, ஆந் தர ஆசிரியத்தராதரப் பத்திரம் பெற்று தற்போது சேவையில் இருப்பதுடன்.

(iii) க. பொ. த. (சா. த.) (London O/L) பரீட்சையில் அல்லது சிரேஷ்ட பாடசாலைத் தராதரப் பத்திரப் பரீட்சையில் ஆங்கில மொழியில் அல்லது ஆங்கில இலக்கியத்தில் திறமைச் சித்தி பெற்றிருத்தல் ; அல்லது

(iv) அதற்கு மேல் உயர் பரீட்சை ஒன்றில் ஆங்கிலப் பாடத்தில் சித்தி பெற்றிருத்தல்.

(ஏ) சமய பாடநெறி :

(i) ரோமன் கத்தோலிக்க சமயம், இந்து சமயம், இஸ்லாம் சமயம் ஆகிய பாடநெறிசுரைக்கு விண்ணப்பிப்பவர்கள் தான் தொடர்வதற்கு எதிர்பார்க்கும் சமய பாடத்தில் க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் அல்லது சிரேஷ்ட பாடசாலைத் தராதரப் பத்திரப் பரீட்சையில் திறமைச் சித்தி பெற்றிருத்தல் ; அல்லது

(ii) தே. க. பொ. த. பரீட்சையில் “ஏ” அல்லது “பி” தரச் சித்தி பெற்றிருத்தல் அல்லது

மேலே (i) இல் குறிப்பிடப்படாத அல்லது அதனுடன் தொடர்புடைய பாடமொன்றில் க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் சித்தி பெற்றிருத்தல்.

(ஏ) சித்திரப்பாடநெறி :

(i) அரசு கவின் கலை நிறுவனத்தின் சான்றிதழ் பத்திரம் (சித்திரம் பற்றிய மூன்று வருட பயிற்சிநெறி) ; அல்லது

(ii) சித்திரக் கலை ஆசிரிய தராதரப் பத்திரம் ; (சிங்களம்/தமிழ்/ஆங்கிலம்) ; அல்லது

(iii) க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் அல்லது சிரேஷ்ட பாடசாலைத் தராதரப் பத்திரப் பரீட்சையில் சித்திரப் பாடத்தில் திறமைச் சித்தி பெற்றிருத்தல் ; அல்லது

- * மோட்டார் தொழில்நுட்பம்
- * வானொலி தொழில்நுட்பம்
- * மேசன் வேலை

தகைமைகளைப் பெற்றிருப்பின் இப்பாடநெறிக்கு விண்ணப்பிக்க முடியும்.

ஆகிய பாடங்களில் ஒன்றில் திறமைச் சித்தி பெற்றிருத்தல். அல்லது

- (ii) தே. க. பொ. சா. சான்றிதழ் பரீட்சையில் குறிப்பிட்ட பாடத்தில் “ஏ” அல்லது “பி” தரச் சித்தி பெற்றிருத்தல் (தொழில் முன்னிலைப் பாடம் எது என்பதை அதிபரினால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட கடிதம் அவசியம்.)

- (iii) அரச தொழில்நுட்பப் பாடசாலையொன்றில் அல்லது அரச திணைக்களமொன்றின் கீழ் நடாத்தப்படும் ஒரு வருடத்துக்குக் குறையாத பயிற்சி நெறியொன்றை திருப்திகரமாகப் பூர்த்தி செய்து பெற்ற பயிற்சிச் சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல்.

(கா) வர்த்தகப் பாடநெறி :

- (i) க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் அல்லது சிரேஷ்ட பாடசாலைத் தராதரப் பத்திரப் பரீட்சையில் பொருளியல், வர்த்தகம், கணக்கியல், தட்டச்சு, சுருக்கெழுத்து, வர்த்தகமும் நிதியும், சுருக்கெழுத்தும் தட்டச்சும் ஆகியவைகளில் இரண்டு பாடங்களில் திறமைச்சித்திகள் பெற்றிருத்தல், அல்லது

- (ii) க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் மேற்குறித்த பாடங்கள் இரண்டில் சித்தியடைந்திருத்தல், அல்லது

- (iii) அரசினர் தொழில்நுட்பக் கல்லூரியொன்றில் ஒரு வருட வர்த்தகப் பாடநெறியில் சித்தியடைந்து சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல்.

(கி) தமிழ் மொழிப் பயிற்சி நெறி :

- (i) க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் தமிழ் மொழிப் பாடத்தில் திறமைச் சித்தி பெற்றிருத்தல்.

(கீ) உடற் கல்விப் பாடநெறி :

- (i) தற்போது உடற் கல்விப் பாட ஆசிரியராக நியமனம் பெற்றிருத்தல்.

(கு) சமூகவியல் பாடநெறி :

- (i) க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் சமூகக்கல்வி பாடத்தில் திறமைச்சித்தி பெற்றிருத்தல். அல்லது தே. க. பொ. சா. பரீட்சையில் “ஏ” அல்லது “பி” தரத்தில் சித்தி பெற்றிருத்தல், அல்லது க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் புவியியல், வரலாறு பொருளியல், அரசியல் ஆகிய பாடங்களில் ஆகக்குறைந்தபட்சம் இரண்டு பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருத்தல்.

(கூ) இரண்டாம் மொழி (சிங்களம்/தமிழ்)

- (i) இரண்டாம் மொழி (சிங்களம்/ தமிழ்) பாடநெறிக்கு நியமனம் பெற்றவர்கள் பந்தி 7 (1) இல் குறிப்பிடப்பட்ட

8. பணிப்பாளரொருவரால் நிருவகிக்கப்படும் பாடசாலை யொன்றின் அனுமதிக்கப்பட்ட ஆசிரிய குழுவொன்றில் கடமையாற்றும் அல்லது அங்கீகரிக்கப்பட்ட தனியார் பாடசாலையொன்றின் நிரந்தர ஆசிரிய குழுவொன்றில் கடமையாற்றும் சாதாரண வகுப்புகளில் 20 மணித்தியாலங்கள் கற்பிக்கும் ஆசிரியர்களிடமிருந்து வரையறுக்கப்பட்ட ஒரு தொகையினர் பயிற்சிக்காகத் தேர்ந்தெடுக்கப்படுவர்.

இது தொடர்பாகக் கீழ்க் குறிப்பிடப்படும் பாடசாலைகள் தனியார் பாடசாலைகளாகக் கொள்ளப்படும் :-

- (i) 1951 ஆம் வருடம் கட்டணம் அறிவிடும் பாடசாலைகளாக மதிக்கப்பட்ட உதவிபெறும் பாடசாலைகள்.
- (ii) 1960.12.01 ஆந் திகதி கட்டணம் அறிவிடாத தனியார் பாடசாலைகளென தீர்மானிக்கப்பட்ட பாடசாலைகள்.
- (iii) கல்வி அமைச்சினால் (பிரதேச/ மாகாணக் கல்விப் பணிப்பாளர் களால்) அங்கீகரிக்கப்பட்ட தனியார் பாடசாலைகள்.

சகல தனியார் பாடசாலைகளிலும் கடமையாற்றும் விண்ணப்பதாரிகள் 2008.08.15 ஆந் திகதியன்று குறைந்த பட்சம் ஒருவருட காலம் இடைவிடாது சேவையாற்றப்பவர் எனக் குறிப்பிடவேண்டும். அவர்களது முதல் நியமனக் கடிதமும், குறிப்பிட்ட ஆசிரியர் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஆசிரியர் குழுவில் உள்ளவர் என்பதையும் அத்தாட்சிப்படுத்திய ஒரு கடிதத்தினை உரிய மாகாண/வலயக் கல்விப் பணிப்பாளரிடமிருந்து பெற்று நேர் முகப் பரீட்சையின் போது சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

பிரிவெனாக்களிலிருந்து விண்ணப்பிக்கும் ஆசிரியர்கள் 2008.08.15 ஆந் திகதியன்று ஆகக் குறைந்தது இரண்டு வருடச் சேவையை பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும். 1959 பிரிவெனாச் சட்டம் அல்லது 1979 ஆம் வருட 64 ஆம் இலக்க சட்டத்தின் கீழ் அங்கீகரிக்கப்பட்ட சேவை இதற்காகக் கணக்கிடப்படும்.

தற்போது பிரிவெனாக்களிலிருந்து தோற்றும் ஆசிரியர்கள் சிங்களம், விஞ்ஞானம், கணிதம், ஆங்கிலம், பௌத்த சமயம் ஆகிய பாடநெறிகளுக்கு மாத்திரமே விண்ணப்பிக்கலாம். (நியமனம் பெற்ற பாடத்திற்கே பயிற்சி பெறல் வேண்டும்)

‘வித்யாயதன்’ பிரிவெனாக்களில் கற்பிக்கும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஆசிரியர்கள் இதற்கு மேலதிகமாக சங்கீதம், சித்திரம், நடனம், வர்த்தகம், உடற்கல்வி, விவசாயம் ஆகிய பாடநெறிகளுக்கு விண்ணப்பிக்கலாம்.

சகல தனியார் பாடசாலை ஆசிரியர்களும் முகாமையாளர் களிடமிருந்தும், பிரிவெனா ஆசிரியர்கள் நிருவாகிகளிடமிருந்தும் பின்வரும் விடயங்கள் தொடர்பாகப் பெற்றுக்கொண்ட ஆவணங்களை நேர்முகப் பரீட்சையின்போது சமர்ப்பித்தல் வேண்டும் :-

- (i) பயிற்சிபெறும் காலத்தில் சேவையிலிருந்து ஆசிரியரை விடுவிக்க முடியும் என்பது பற்றியும்,
- (ii) பயிற்சி காலத்தின் போது ஆசிரியருக்குச் சம்பளம் வழங்க முடியும் என்பது பற்றியும்,
- (iii) பயிற்சி முடிவின் போது ஆசிரிய நிர்வாக சபையினால் குறிப்பிட்ட ஆசிரியரை மீண்டும் சேவையில் சேர்த்துக் கொள்ள முடியும் என்பது பற்றியும்,

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

(8"X 12" அளவு கொண்ட தாளின் இருப்பக்கங்களையும் பயன்படுத்தவும்)

கல்வி அமைச்சு

ஆசிரிய கல்விப் பாடநெறியைத் தொடர்வதற்காக ஆசிரியர்களைத் தெரிவு செய்தல் - 2009

01. மொழி மூலம் :

02. முதல் நியமனக் கடிதத்திற்கமைவாக பாடசாலையில் சுடமையேற்ற திகதி :

03. பாடநெறி :

04. முதல் நியமனத்தின் தன்மை (பாடம் குறிப்பிடவும்) :

05. நீங்கள் தொலைக் கல்விப் பாடநெறியில் பயிற்சி பெற்றிருப்பின்

(i) பாடநெறி

(ii) வருடம்

(iii) இறுதிப் பரீட்சையின் பெறுபேறு

06. முழுப் பெயர் : (கடைசிப் பெயர் முன்பாக) வண./திரு/திருமதி/செல்வி :-----

07. உபயோகிக்கும் முறைப்படி முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் : வண./திரு./திருமதி/செல்வி :-----

08. பால் :

09. அலுவலக முகவரி :

10. சேவையாற்றும் பாடசாலையின் வகை :-----
(அரசினர்/பெருந்தோட்ட/பிரிவெனா/அங்கீகரிக்கப்பட்ட தனியார்)

11. சொந்த முகவரி :-----

தனிப்பட்ட தொலைபேசி எண்/தொடர்பு

கொள்ளக்கூடிய தொலைபேசி எண் :

12. (i) பிறந்த திகதி :-----

(ii) 2008.08.15 ஆந் திகதியன்று வயது :
வருடங்கள் :-----, மாதங்கள் :-----, நாட்கள் :-----

13. சேவையாற்றும் பாடசாலை அமைந்துள்ள

(i) மாவட்டம்

(ii) வலயக் கல்விக் காரியாலயம்

14. கல்வித் தகைமைகள் :

(i) க. பொ. த. (சா. த.) தே. க. பொ. த. ப. பரீட்சைப் பெறுபேறுகள் :

சுட்டிலக்கம் :-----

வருடம் :-----

சித்தியடைந்த பாடங்கள்	பெற்றுள்ள தரங்கள்	
	முதலாம் முறை	இரண்டாம் முறை
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		
6.		
7.		
8.		

(ii) க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சைப் பெறுபேறுகள் :

சுட்டிலக்கம் :-----

வருடம் :-----

சித்தியடைந்த பாடங்கள்	பெற்றுள்ள தரங்கள்	
	முதலாம் முறை	இரண்டாம் முறை
1.		
2.		
3.		
4.		

வேறு உரிய தகைமைகள் இருப்பின் குறிப்பிடவும்.

நிறுவனம்	பாடம்	காலம்	பத்திரம்

(iii) நீங்கள் சுற்சவிருக்கும் பாடநெறி தொடர்பாக, மேலதிகத் தராதரப் பத்திரங்கள் இருப்பின் குறிப்பிடவும்.

1.5 சேவை விவரங்கள்

சேவையாற்றிய பாடசாலை	சேவைக் காலம்	கஷ்ட பிரதேசம்/இல்லையா என்ற விவரம்

இங்கு தரப்பட்டுள்ள தகவல்கள் உண்மையானவை என்று உறுதிமொழிகிறேன். பிழையான தகவல்கள் வழங்கப்பட்டுள்ளதாக நிரூபிக்கப்பட்டால் பயிற்சி பெறும் காலத்தில் அது சம்பந்தமாகக் கல்வி அமைச்சின் செயலாளரால் எடுக்கப்படும் தீர்மானத்தை ஏற்றுக் கொள்கிறேன். பாடசாலையின் ஆசிரியர், மாணவ எண்ணிக்கைப் படியும், சேவையின் தேவைக்கேற்பவும் என்னைத் தெரிவு செய்தல்

